
 

 

                              

СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

Р І Ш Е Н Н Я  

від  20.02.2025 р.                 Стрий                                                 №62 

Про внесення змін до рішення 

виконавчого комітету Стрийської міської 

ради №245 від 23.06.2022р. «Про 

затвердження Положення про порядок    

організації   виїзної   (виносної)  торгівлі  

та проведення  ярмарків  на  території  

Стрийської міської територіальної 

громади»  

Керуючись Законом України ст.30 «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Законами України «Про благоустрій населених пунктів», «Про 

регулювання містобудівної діяльності», «Про адміністративні послуги», 

постановою Кабінету Міністрів України від 15.06.2006р.№833 «Про 

затвердження Порядку провадження торговельної діяльності та правил 

торговельного обслуговування на ринку споживчих товарів», наказом 

Міністерства зовнішніх економічних зв’язків і торгівлі України від 08.07.1996р. 

№369 «Про затвердження Правил роботи дрібно роздрібної торговельної 

мережі», наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та 

житлово-комунального господарства України від 21.10.2011р. № 244 зі змінами 

та іншими нормативно-правовими документами з метою поліпшення 

торговельного обслуговування населення Стрийської міської територіальної 

громади, захисту споживачів ринку від неякісних та небезпечних товарів, 

створення максимальних зручностей для покупців, виконавчий комітет 

Стрийської міської ради, беручи до уваги рішення LIII сесії VIII 

демократичного скликання Стрийської міської ради від 29.08.2024р. №2738, 

виконавчий комітет Стрийської міської ради 

ВИРІШИВ: 

1. Внести зміни в Положення «Про порядок організації  виїзної  (виносної) 

торгівлі та проведення ярмарків на території Стрийської міської територіальної 

громади» затвердженого рішенням виконавчого комітету Стрийської міської 

ради від №245 від 23.06.2022р., замінивши слова «служба з питань торгівлі, 

побутового обслуговування та захисту прав споживача виконавчого комітету 

Стрийської міської ради» на слова  «відділ з питань захисту прав споживачів та 

трудових відносин виконавчого комітету Стрийської міської ради». 

2. Оприлюднити це рішення на офіційному веб-сайті Стрийської міської 

ради. 



3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського 

голови Михайла Журавчака. 

Міський голова  Олег КАНІВЕЦЬ 


